

五一小长假期间,高速公路免收小型客车的通行费,但需提醒的是 高速出行,无理由超时要交“超时费”

□记者 连漪 通讯员 庄广文

如今,高速公路在小长假期间常常免费,但有些市民表示在免费通行期间被收取了高额的“超时费”。“超时费”是什么?如何避免花这笔“冤枉钱”呢?昨日,记者就此咨询了省高速客服人员。

在5月1日24时前下站免费

根据相关规定,五一小长假期间全国收费公路免收小型客车通行费的时间统一确定为4月29日0时至5月1日24时,免费通行车辆的范围为7座以下(含7座)载客车辆以及允许在普通收费公路上行驶的摩托车。免费车型包括微型客车、轿车、小型客车、小型越野客车和允许在普通收费公路上行驶的摩托车,不包括微型货车、轻型货车和专项作业车。

跟往常一样,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。也就是说,即使在收费期间上高速公路,只要驶出时在免费期内,即可免交通行费。但如果超过5月1日24时,即便您在免费期内上了高速公路,也要交纳通行费。

此次免费通行依然采取不发卡上站,符合免费条件车辆从专用通道上站即可。市交警支队高速交巡大队相关负责人表示,判断是否免费不是简单地数座位,主要以车辆行驶证标注为准。

停留要留好凭证,无理由超时要交“超时费”

市交通局有关负责人提醒,在保证安全的前提下,在高速公路上行驶别太悠闲,因为无理由超时会收取高额的“超时费”。

省高速客服热线的工作人员告诉记者,我省高速公路正常行驶时间是以每小时60公里为最低时速计算的,也就是说,如果在高速公路上行驶了180公里,超过3小时就有可能被收取“超时费”。我省目前使用的交费卡有效期为24小时,如果超出24小时,将按全省路网最远端收取通行费。

出现以下3种情况的可免交“超时费”:在高速公路服务区区内住宿、维修的车辆,并有相关证明的;在高速公路上发生交通事故被交警扣留车辆的;高速公路因天气或事故造成拥堵的。

为避免疲劳驾驶,许多驾驶员会在服务区内休息,但又没有住宿,无法提供住宿凭证,该怎么办呢?

该工作人员称,驾驶员可到服务区办公室请工作人员开具服务区休息停留的相关证明。司机如果在服务区内加油、休息、吃饭等,最好留好相关消费发票或其他证明。另外,在行车途中汽车出现故障,也要保留相关的维修记录证明。

《苦楝花》《宝贝儿》,老少喜欢的都有

□记者 连漪 实习生 沈佳蓓

五一小长假期间,不少精彩的活动等着您。除王城公园的历史情景剧《周礼迎宾》(9时王城公园正门外广场)、《王城大典》(9时10分王城公园正门内广场)和王城编钟古乐表演(分别在10时、11时、15时和16时表演)如期举行之外,这里还有不少活动,快看看有没有适合您的吧!

河洛欢歌·广场文化狂欢月活动之洛阳豫剧院二团演出专场

【活动时间】4月29日9:30

【活动地点】周王城广场

【活动看点】洛阳豫剧二团带来现代悲情豫剧《苦楝花》。该剧讲述的是淳朴的农村姑娘李楝花,与同村小伙田东江因有着共同的人生追求而相爱。正当他们憧憬未来的幸福生活时,楝花之父李疙瘩为了儿子能顺利成亲,硬逼楝花嫁入别家。于是,一场情与恨、恩与怨交织的婚姻悲剧发生了……

河洛欢歌·广场文化狂欢月活动之“千名少年儿童牡丹长卷书画活

动”暨闭幕式

【活动时间】4月30日9:30

【活动地点】周王城广场

【活动看点】闭幕式现场,千名少年儿童铺开长卷,用小手描绘国色,使天香更富神韵。

文化部优秀保留剧目洛阳展演月活动之儿童剧《宝贝儿》

【活动时间】4月30日、5月1日

【活动地点】洛阳歌剧院

【活动看点】儿童剧《宝贝儿》从1997年开始创作演出,平均每年巡演200多场,所到之处无不受受到孩子们的热烈欢迎。其成功的重要因素之一,是创作者巧妙地把成人视角和儿童视角融合在一起,既站在成人的经验、思维高度,又贯通儿童的语言、视角、思维、行为和独特的审美心理、审美情趣,用艺术的手法引导孩子健康成长。

“天香竞艳”牡丹仙子采风活动

【活动时间】4月29日至5月1日

【活动地点】王城公园

【活动看点】身着华服的众佳丽将进行巡游采风活动,您可以与她们亲密互动。美花、美景、美人,这道亮丽风景线您一定不要错过。



开元壹号 首次开盘即清盘

名动洛城 感恩有你

自4月20日起9号楼认筹暨电商发布全面启动

进入开元壹号官网可在线直接预订房源

www.kaiyuanyihao.com

开元壹号 五一欢乐送

◎凡3月31日前首次开盘前认筹客户均可到场
领取珍藏12年唐三彩一套。

◎五一期间到访客户可获赠新区体育馆游泳票两张。

活动日期:4月29日至5月1日,每天限到访前50名。

☎ 622 11111 / 699 11111

项目地址 | 洛阳市开元大道与长夏门街交会处

投资商:中伟业控股(集团)有限公司 开发商:洛阳浩德鑫置地有限公司

物业顾问:第一太平戴维斯(英国)